

Zpráva zpravodaje

**o hodnocení kontrolní zprávy
ke studijnímu programu uskutečňovanému
na základě usnesení o udělení oprávnění
uskutečňovat studijní program (vnitřní akreditace)**

Část 1.) Identifikace studijního programu (SP):

Název SP:	Teorie a praxe animované tvorby
Typ SP:	bakalářský
Profil SP:	profesně zaměřený
Forma SP:	prezenční
Jazyk výuky:	český
Fakulta/součást UTB:	Fakulta multimediálních komunikací
Garant SP:	Mgr. Lukáš Gregor, Ph.D.
Délka studia:	4 roky
Datum udělení oprávnění:	28. 2. 2020
Termín konce platnosti oprávnění:	27. 2. 2025 (na 5 let)
Termín pro doložení kontrolní zprávy:	27. 2. 2022 (do 2 let)

Část 2.) Identifikace zpravodaje:

Jméno a příjmení zpravodaje:	Ing. Čestmír Vančura
------------------------------	----------------------

Část 3.) Požadavky RVH na doložení kontrolní zprávy:

Číslo usnesení o udělení vnitřní akreditace:	RVH/VA/2020/01
--	----------------

Zdůvodnění požadavku na doložení kontrolní zprávy (citace z výše uvedeného usnesení):	Oprávnění uskutečňovat studijní program na zkrácenou dobu 5 let je uděleno z důvodu doporučeného zkvalitnění personální oblasti akvizicí kvalitních zahraničních pedagogů a tím dosažení zlepšení standardů výuky, zvýšení konkurenceschopnosti absolventů na trhu práce, vyšší míry reflexe vývoje oboru a zaměstnanosti v dané oblasti. Kontrolní zpráva je požadována z důvodu kontroly rozvoje studijního programu ve vztahu k prognóze vývoje oboru, trhu práce a kontroly doporučeného posílení personálního zabezpečení a posílení oblasti podnikatelství.
---	---

Část 4.) Vyjádření zpravodaje k vypořádání požadavků RVH:

Znění požadavku na doložení kontrolní zprávy	Vypořádání požadavku
Kontrola rozvoje studijního programu ve vztahu k prognóze vývoje oboru a trhu práce.	Rozvoj SP naplňuje očekávání v obou oblastech. Je výrazně podpořen příkladným a gradovaným úsilím garanta SP a jeho osobní kompetencí.
Kontrola doporučeného posílení personálního zabezpečení.	Bylo provedeno žádoucí doplnění personálu týmu o plný úvazek pro 2 mladé (r.n. 1988, resp. 1989) kvalitní pedagogy se zájmem o přípravu nových kolegů v oboru
Kontrola posílení oblasti podnikatelství.	Zájem o realizaci kvalitní výuky se promítá do zájmu o SP i výstupu v podobě kvality realizovaných studentských projektů a prostředí fakulty je významně podpořeno projekty UPPER, ZDW, G18 a dalšími. Doporučení se týká pokračování aktivit nabídkou další spolupráce s veřejnou i soukromou scénou.

Část 5.) Závěrečné shrnutí:

Závěrečné shrnutí, případně další skutečnosti a zjištění
Požadavky a doporučení RVH byly naplněny. KZ je však poměrně kusá a zbytečně mívá některé pozitiva SP. Osobní úsilí garanta a týmu AP významně přispělo k realizaci SP v uplynulém období. Období pandemie omezilo některé plánované aktivity týkající se i kontaktu s mezinárodní scénou, tento stav je na druhé straně plošný a příležitostí k využití tohoto stavu k posílení „konkurenčního“ postavení oboru soustředěním na precizaci přípravy SP pro další období. Získání 2 kvalitních mladých pedagogů a 2 renovovaných zahraničních tvůrců pro výuku reflektuje vědomí fakulty i garanta k nezbytnosti kontinuální personální práce pro zabezpečení potřebné úrovně SP.

Datum: 27.1.2022

